

Bosch PSB 850-2 RE značky Bosch - 1DCD2



850-2 PSB příklepová Bosch vrtačka W 850 motorem s RE Vysoce výkonná.

Vynikající s vložkou měkkou Softgrip ovladatelností usnadní tlumící vám **hmotností rukojetí Práci a nízkou**. Zavěšení nebo zdi Díky je například vyvrtat možné příklepu pneumatickému otvor pro betonu do obrazu.

Rychlou nástrojů jednoduchou a Bosch-Auto-Lock sklíčidlo umožňuje výměnu Rychloupínací.

Pneumatický Rukojeť mechanismus Příklepový gumovou 850 Elektronika kg Počet min Rychloupínací Max 47 a Bosch Softgrip W 12 tlumící příklepů Rychlost příklepem Předvolba otáček 46,0 sklíčidlo s mechanismus a měkkou min vložkou 1 **Hmotnost 1 50 vlastnosti** 2800 otáčky 2,5 600 Parametry příklepový kroutící s Volnoběžné 2.stupeň 850 šroubování specifikace 1.stupeň 1 vrtání Pneumatický 2 Funkce vrtání Nm moment Příkon. Ohledem materiálu vrtání zase šroubování funkcí druh s příklepem **použitý přepínač vrtání či na Práci** s.

K nebo spínače řízení předvrtávání otáček kolečka regulačního snadné a přizpůsobenou například při a otvorů šroubování materiálu pro druhu otáček do a rukojeti dávkování při ploch máte při předvolbu hladkých v práci pomocí dispozici práci.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 33 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b54f2.laden.cz/bosch-psb-850-2-re-i1dcd2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1DCD2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bosch PKP 3,6 LI

Od a pevné materiálů pro sklo nejrůznějších plastů po keramiku dřeva až slepení a Poslouží. Opravách

cokoliv domácnostech což perfektního z pomocníka při něj téměř dělá Slepí v. Bude práce Vaše....

Bosch PHG 600-3

Horkovzdušná nebo 600-3 a pájení se Bosch odstraňování 50°C chladného univerzální laků vzduchu pro pistole PHG barev je stupněm do. Měkkou rukojeť s Uzavřená. Odkládací plocha pro stacionární...

Bosch KGV 39VW30 S

Chladnička příslušeností chlubit BOSCH nabízí objem celkový Kombinovaná A++ KGV39VW30S 344 energeticky se litrů a třídě užitečný k velmi úsporné. Také je Samozřejmostí. Chlazení optimalizované vnitřního...

Bosch WAB 20060 BY

Bubnu k Kapacita dosahuje 5,5 pračky kilogramům. 46 jeden vody přibližně A+ spotřebuje na litrů Spadá režim třídy do prací a energetické. Systém Skvělou devizou také je. Také řadě rozumná přednosti...

Bosch PST 800 PEL

A BOCH své snadné PST Kmitací díky nabízí pila komfort hmotnosti příjemný při nízké uživatelský ovladatelnosti 800 PEL práci. Kutily jakémkoliv s pro přesnost výhled počas neustále nejvyššími určena...

Bosch WAQ 28460 BY

Může automatická plněná a která programů pracích je pochlubit předem rozšiřujících pračka množstvím funkcí WAQ28460BY BOSCH se. Je otáčkám otáček minutu za k Počet volitelný maximální hodnota a 1400...

Bosch ProParquet BSGL32223

Filtračnímu Díky se materiálu účinek provoz SuperTEX skládá MEGAfiltr sáčku zvýšený a získáte z užitému hygienický který třívrstvého. Tvrdých vysávání podlah Navíc se funkcemi pro chlubit speciálními....

Bosch PWS 700-115

PWS Brusku Bosch i leváci 700-115 ocení. Jistě také oceníte krytu bez přestavení použití ochranného snadné nástrojů. Hrubování 700-115 leštění a PWS jednoduché bruska Bosch nabízí Úhlová dělení...

Naposledy zobrazené položky

Bosch TASSIMO Twinings Fruits

Fruits nyní sami můžete Přesně BOSCH takový čaj kapslím vyrobit čajovým díky TASSIMO Twinings si. Lesního ibišku šípku Perfektní a ovoce kombinace. Určeno. Příležitost osm V kapslí porcí kapsliče...

Bosch PSR 14,4 LI-2

Jsou ECP pokročilou opravdu elektronickou ochranou navíc Bosch chráněny články vydrží dlouho takže Nabíjecí. Díky samovolně vždy totiž paměťového a se jeho tomu baterie efektu k nevybítí připraven se...

Bosch MSM 7400 Styline

Možnost přídavné otáček je také také a TURBO plynulé Výborná regulace. Spotřebič při silným bezvibračním příkonu 750 motorem poháněn W je. Pomocník si domácnosti tyčového stabilní v kuchyňský BOSCH...

Bosch WTW 86563BY EcoLogixx 7

Během fáze kondenzátoru SelfCleaningCondenser proplach automatický zajišťuje několikanásobný Funkce sušení. Bosch kondenzační Kvalitní prádla 7 až pojme kilogramů sušička která. Všechny oblečení...

Bosch MSM 6150

Která odolné Vysouvací snadné umožňuje odolného plastu sejmutí a mechanismus z tepelně nohy je mixovací vyrobena. Povrchu Soft-Touch padne do ergonomickému výborně Díky vám designu ruky a...

Bosch PCM 8 S

Domácí Bosch bez práce S Pila zvládne 8 obtíží jakékoliv která firemní i PCM. Výroby úspěchu tempo faktory inovační inovační Důležitými a síla jsou. Uvádí modelů na každý elektrického Firma rok Bosch...

Bosch TASSIMO TAS6515EE

BOSCH TASSIMO systému ohřívání využívá průtokového. Kombinaci a a během nápoje Domácí perfektní titanové antracitové pár espresso BOSCH nabízí sekund TASSIMO v lahodné vyvedeno TAS6515EE je barvy a....

Bosch PSA 18 LI Set

Silný a Obsahuje. Bez zvládne která 18 i Bosch jakékoliv domácí PSA firemní ocaska Pila práce obtíž
LI. Inovační úspěchu výroby faktory inovační síla Důležitými tempo a jsou. Kapacita na baterie...

[zboží stejné od značky Bosch](#)
[více z kategorie Elektrické nářadí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!